

2018年6月28日  
星期四  
农历戊戌年五月十五

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2137 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

## 新客运站主楼年底封顶

本报讯(记者 郭营战) 集客运站主站楼、民航候机楼、高铁专线候车厅等为一体,具备陆空客联运功能的汝州市新客运站,自2017年开工建设以来备受社会各界关注,目前建设情况如何,何日投入使用?带着这些疑问,记者6月27日在施工现场看到,整个工程正按计划施工,客运站主站楼已建设到第四层,有望在年底实现封顶。

据了解,新客运站项目作为市政府2017年重点投融资建设项目之一,是落实“交通运输部等11部委关于稳步推进城乡交通一体化提升公共服务水平的指导意见”精神,提升我市城市形象、推动城乡客运一体化的惠民工程,对于构建综合运输体系、提升我市区域地位、融入豫西北发展一体化具有重要意义。项目位于广成东路以北、新东环路以西,毗邻焦桐高速汝州出入口,向东20分钟可抵达郑万高铁,地理位置优越。规划总占地面积62774平方米,预计总投资为2.27亿元,建设工期3年。包括客运站主站楼、民航候机楼、高铁专线候车厅、停放车场(大约可停、发车位800个)、办公区、司乘公寓、汽车维修检测间、大型智能洗车房、充电桩、生产生活基地、大型客货调度中心、冷链物流、站前广场(音乐喷泉)等。

该项目以南侧作为主要入口广场及形象展示,因地制宜,合理安排多股车流人流。其服务功能主要包括:长途客运、城乡客运、旅游集散客运、民航和高铁客运专线,并配有城市公交、出租、社会车停车、汽车检测维修等功能,设计日均旅客发送量为10000人次/日。同时,该项目东接汝洛高速、新区,可全面实现新旧城空间对接及外围区域中心城市的物资、交通、信息联络,并设置旅游服务中心及出租、公交换乘中心,实现游客和长短途客运与市内公交换乘,大大提高我市的交通利用率。

目前,该项目主楼的四层模板支撑搭设、顶板安装、钢筋绑扎、水电线管预埋、消防线管预埋、混凝土浇筑等工作已完成,预计年底主楼进行封顶。

就安全工作开展情况,陈天富说,汝州市扎实开展安全生产月活动,始终把安全生产工作摆在首要位置,健全落实安全生产责任制,并加大对全市建筑工地、非煤矿山、消防、公共安全、旅游娱乐、特种设备等隐患的排查整治力度。同时,严格落实安全生产责任,强化安全生产监管和生产经营单位主体责任,加大责任追究处罚力度,实现汝州安全生产形势持续稳定。(下转第2版)

## 创建全国文明城市

## 市四大机关为“创文”铆足了劲

本报讯(记者 刚鑫雨) 6月27日,我市召开市四大机关所属部门创建全国文明城市推进会,听取了市委办公室、市政府办公室、市人大、市政协、市委组织部、市纪委、市委政法委、市委宣传部的汇报,市四大机关所属部门推进

“创文”工作落实情况汇报,分析研判了当前四大机关所属部门在“创文”工作中的不足,要求各相关单位明确任务、压实责任,加快推动存在问题尽快得到解决。会议指出,创建全国文明城市是一项系统工程,只有起点、没有终点,只有开始、

没有结束。市四大机关所属部门作为创文的核心部门,更应该做好表率,成为文明带头人,起到示范带动作用。会议要求,各部门要认清短板,尽快对症下药,明确专人、确定任务、划分节点,全力以赴抓好各项“创文”工作任务的落实,推动“创文”出成

果、见实效。要紧扣《全国文明城市测评体系》任务要求,紧盯重点,继续“软硬结合”,强化措施,在机关单位中倡导文明风尚,完善档案资料,确保“创文”工作顺利推进。市领导陈国重、郭杰、杨辉星、焦慧娟出席会议。

## 文明出行志愿者



6月28日,广成路人行道牙边上,多名小学生举着文明交通的宣传语,提醒来往的行人遵守交通规则,文明出行。宋小亚 摄

## 脱贫攻坚进行时

### 供电公司完成31个深度贫困村电网改造

本报讯(记者 李晓伟 通讯员 韩笑 高明哲) 记者于6月27日获悉,随着大峪镇田窑村电网改造项目的顺利完工,市供电公司在全市31个深度贫困村电网改造项目已全部完成。

我市2018年深度贫困村电网改造项目总投资1968.4万元,单项工程31个,新建改造10千伏线路22.87千米,新建配电台区31个,新增配电容量8900千伏安。为保证工程顺利完工,供电公司科学规划,遵循“统一规划、分步实施、因地制宜、适度超前”的原则,在电网结构优化、布局合理、降低能耗、提高供电质量和可靠性上下功夫,将工程打造成精品工程、民心工程。严把过程管理、质量管理关,落实各级安全生产责任制、工程质量终身责任追究制,对工程全过程进行审计监督和效能监察,全力确保工程质量。

目前,我市31个贫困村电网改造任务已全部完成,彻底解决了贫困村电网“卡脖子”“低电压”等问题,为促进贫困村、贫困户因地制宜发展特色产业提供了可靠、优质、实惠的电力保障。

### 扶贫路上的“白大褂”

“大家注意了,今天上午市里的医生来咱们村免费给大家体检和义诊了,请准时到村部参加。”近日,夏店镇关帝庙村的大喇叭里传出的通知把村民们聚集起来,没一会儿,几个来自市妇幼保健院“白大褂”就被前来体检就诊的村民们团团围住。村民刘京说,医生们隔段时间就会来,市里几家医院的都来过,每次都非常受欢迎。

一大清早,村部小小的院子里,有人分别负责填写健康扶贫手册,完善各类资料。有人负责整个体检项目的操作,体检报告的调取和打印。身份证一刷,患者信息就到了后台,一项项检查有条不紊地进行,检查结果一目了然。几名群众笑着说“现代化设备就是美,操作简单,结果出得快,真是太方便了。”

为把健康扶贫工作落到实处,市卫计委、社保局、民政局等部门积极对接,成立了健康扶贫工作领导小组,制定工作方案,宣传健康扶贫政策。他们除了悬挂横幅,发放宣传彩页,开通医院公众号和医患微信群朋友圈等方式外,还及时组建了健康扶贫团队,不定期进村入户免费体检,逐户签约,宣讲健康扶贫政策和健康知识,筛查慢性病患者并进行跟踪服务,发放小药箱,不定期随访诊疗,送医送药,将医疗扶贫政策一项不落地落实到每一户贫困户,让每一户贫困户都能够享受到“健康扶贫”的成果,打通医疗救助“最后一公里”。

“我今年67岁了,不去城里也年年能体检,小毛病在家就治了,医生们!”乡亲们这样称赞健康扶贫路上的“白大褂”。刚鑫雨

## 智能柜台真智能 节省时间获好评

本报讯(记者 陈晶) “现在您的身份证认证通过了,正视频像头10秒,采集下现场照片再签个字就完成了。”“姑娘,这就完成了?不用去柜台排队激活?”6月27日,62岁的退休老干部毛国红来中国银行市标网点支行开卡,仅仅几分钟就办完了业务,有点不敢相信办这事

么方便这么快。随后记者也在营业员指引下体验了一下智能化柜台开卡业务,“速度、高效”是记者最直观的使用感受。如果在人工柜台办理,除去排队时间,仅办理业务就需10多分钟,但如果直接使用智能柜台办理,3分钟内即可完成开卡流程。

如今,我市大部分银行都已经引进了智能柜台业务,大大提升了办事效率,节省了市民等待时间。智能柜台是一款功能较为全面的自助设备,受理业务多、操作流程简便,最大的特点是速度快,无论开卡、挂失,还是密码重置等,办理速度均优于传统柜台,基本实现即

办即走。“智能柜台”对网点非现金业务的分流作用明显,在减轻柜面压力、释放人力资源的方面成效突出,大大弥补了传统柜台服务能力不足的短板,解决了银行业务量日益增长与接客能力饱和的矛盾,客户体验全面升级,获得了市民广泛好评。

## 强化领导明确奖惩 我市扎实推进文明创建

本报讯(通讯员 魏向涛) 连日来,我市相继召开多次创建全国文明城市推进会,安排部署创建全国文明城市的具体措施,加强对创建全国文明城市工作的组织领导,明确奖惩,推动创建全国文明城市工作落到实处,不断提升创建质量。

加强组织领导。市委书记任“创建全国文明城市”指挥部政委,市政协主席任“创建全国文明城市”指挥长,市委常委、宣传部长任常务副指挥长。每月全市四大班子联席(扩大)会议上,听取包括全国文明城市在内的“四城联创”工作进展汇报。“创建全国文明城市”指挥部主要领导经常督导创建工作。

明确奖惩。对责任单位每月开展一次检查评比,由“创建全国文明城市”指挥部通报表扬或通报批评。出台《汝州市创建全国文明城市暨社会信用体系建设工作奖励及责任追究办法》等一系列文件,做好日常督导工作。先后印发工作简报12期,对创建任务落实较好的单位给予通报表扬,对创建落实不力的单位给予通报批评,确保创建任务全面落实。



街头文化长廊 助推德治汝州建设

近期,市区街头出现多个文化长廊,丰富市民文化生活,助推德治汝州建设。图为政通路文化长廊。宋小亚 摄

## 深化城市创建,提高城市综合承载能力